

報道関係者各位

2022年4月1日 株式会社flaggs 株式会社インクストゥエンター

『HoneyWorks Premium Live(ハニプレ)』

monaを主役に成海姉妹の様子を描いた「シスターチェンジ!~ドリームストーリー~」開催!

~あわせてmonaが歌う人気楽曲「人生は最高の暇つぶし」が楽曲に新しく追加!~

株式会社flaggs(本社:東京都品川区、代表取締役CEO:吉江直人)と株式会社インクストゥエンター(本社:東京都渋谷区、代表取締役:田村優)は、HoneyWorks初のスマートフォン向け公式リズムゲーム『HoneyWorks Premium Live(以下ハニプレ)』にて、本日4月1日(金)より、monaを主役に姉の聖奈との様子を描いたストーリーイベントの開催や、新曲「人生は最高の暇つぶし」を新しく楽曲に追加することをお知らせいたします。

他にも、人気キャラが★5で新登場する「ハニプレフェス」や「ドリームストーリーイベントチケットガチャ」の開催、「ハニプレセール~ドリーム~」、「オートライブチケット付きセール」の開催など、盛りだくさんの内容でお届けいたします!



<ダウンロードはこちら>

■App Store:

https://apps.apple.com/jp/app/id1518532415?mt=8

■Google Playストア:

https://play.google.com/store/apps/details?id=ip.aktsk.honeyworkspremiumlive

<開催期間>

2022年4月1日(金) ~ 2022年4月10日(日)22:00まで

<イベント概要>

本日4月1日(金)より、monaが主役のストーリーイベント「シスターチェンジ!~ドリームストーリー~」を開催いたします。イベント期間中、ライブをプレイしクリアすると「イベントpt」を獲得することができます。イベント対象楽曲をクリアすると、通常よりも多く「イベントpt」を獲得することが可能です。イベントptを集めて、イベント限定ストーリーの解放やイベント限定報酬の獲得を目指しましょう!

<イベント報酬>

イベントptを集めると、今月のプラチナハニーライトのカケラシーンカードを最大2枚手に入れることができます。プラチナハニーライトが完成すると、プラチナスキルが常に発動するようになります。

他にも、イベントpt報酬、イベントデイリーミッション報酬より「ドリームストーリーイベントチケット」を手に入れることができます。手に入れたドリームストーリーイベントチケットは、「★5【いつもより伸びた背筋】成海萌奈」などがピックアップされた「ドリームストーリーイベントチケットガチャ」で使用することができます。

■新曲『人生は最高の暇つぶし』が楽曲に追加!



<追加楽曲>

『人生は最高の暇つぶし』 歌唱者:mona(CV:夏川椎菜)

作詞:shito,Gom作曲:shito

<解放条件>

- ▼前編、中編、後編
- ・ファン数300,000人を達成する
- ・いずれかのライブでハイスコア160,000以上を達成する
- 総合力19.000以上でライブを1回クリアする

※また、楽曲と併せて、『人生は最高の暇つぶし』のシーンカードを追加しております。 シーンカードは、『人生は最高の暇つぶし』のライブランク報酬にて獲得できます。

■「『私、アイドル宣言 2巻』発売記念ログインボーナス」開催!



<開催期間>

2022年4月1日(金) ~ 2022年4月8日(金)4:00まで

<ログインボーナス報酬> ハニーダイヤ100個

4月1日(金)より、マンガ「私、アイドル宣言 2巻」の発売を記念して「『私、アイドル宣言 2巻』発売記念ログインボーナス」を開催します。期間中ハニプレに遊びに来ることで、ハニーダイヤを100個手に入れることができます。ログインボーナスを受け取って、引き続きハニプレをお楽しみ下さい。

■★5キャラが登場する「ハニプレフェス」開催!



<開催期間>

2022年4月1日(金) ~ 2022年4月13日(水)15:00まで

※期間中は「1回ガチャ」を毎日1回無料で引くことができます。

<期間限定登場キャラ>

- ★5【いつもより伸びた背筋】成海萌奈(CV:夏川椎菜)
- ★4【ときめきの時間】成海聖奈(CV:雨宮天)
- ★4【いつの日も全力で】豆井戸宜利翔(CV:いそろく)

4月1日(金)より、期間限定で人気キャラのmona、聖奈、宜利翔の3人が登場する「ハニプレフェス」を開催いたします。

本ガチャから登場する★5キャラは「★5【いつもより伸びた背筋】成海萌奈」のみとなっております。

- ※初めて獲得した★4以上のキャラには、関連のシーンカードが付属します。
- ※ハニプレフェス開催期間限定登場の★4キャラは、他★4キャラに比べ、出現確率が高い設定となっております。

■「ドリームストーリーイベントチケットガチャ」開催!



<開催期間>

2022年4月1日(金) ~ 2022年4月13日(水)15:00まで

- ※このガチャはドリームストーリーイベントチケット専用です。
- ※「ドリームストーリーイベントチケットガチャ」が終了すると、「ドリームストーリーイベントチケット」は使用できなくなります。
- ※イベントで獲得した「ドリームストーリーイベントチケット」は次回開催時に持ち越されません。

<期間限定登場キャラクター>

- ★5【いつもより伸びた背筋】成海萌奈(CV:夏川椎菜)
- ★4【ときめきの時間】成海聖奈(CV:雨宮天)
- ★4【いつの日も全力で】豆井戸宜利翔(CV:いそろく)

■「ハニプレセール~ドリーム~」開催!



<開催期間>

2022年4月1日(金) ~ 2022年4月6日(水)15:00まで

回数限定で「ハニーダイヤ」のお得なパックを販売しております。いつもよりお得にハニーダイヤをゲットできるチャンスとなりますので、ハニプレ内の「ショップ」より是非ご確認ください。

■「オートライブチケット付きセール」開催!



<開催期間>

2022年4月1日(金) ~ 2022年4月30日(土)15:00まで

ハニーダイヤに「オートライブチケット」が付いてくるお得なセールを「ショップ」にて開催中です。 詳細はハニプレ公式Twitterや、ゲーム内のお知らせをご確認ください。

■「ハートパックセール」開催!



<開催期間>

2022年4月1日(金)15:00 ~ 2022年4月10日(日)22:00まで

有償ハニーダイヤで交換できる、「星屋のホールケーキ」におまけの付いた詰め合わせパックが「交換所」に登場いたします。詳細はハニプレ公式Twitterやゲーム内のお知らせをご確認ください。

■HoneyWorks Premium Live(ハニプレ)とは

『HoneyWorks Premium Live(ハニプレ)』は、HoneyWorks初のスマートフォン向け公式リズムゲームです。『告白予行練習』『今ちょっとだけ話題の神様』『世界は恋に落ちている』『可愛くなりたい』『ロメオ』などHoneyWorksやCHiCOwithHoneyWorksの人気ミュージックビデオ(MV)を多数収録! MVを背景に進行するリズムゲームを通して、HoneyWorks初のインタラクティブな青春音楽体験を提供いたします。









■サービス概要



- ・タイトル: HoneyWorks公式リズムゲーム『HoneyWorks Premium Live』・ジャンル: 青春応援リズムゲーム
- -配信開始日:2020年11月18日(水)
- ・対応OS:iOS/Android(機種によりご利用いただけない場合があります)
- -App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id1518532415?mt=8
- •GooglePlayストア:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.aktsk.honeyworkspremiumlive

- -権利表記: ©INCS toenter Co., Itd/ MusicRay'n Inc. powered by flaggs inc.
- 公式ページ: https://honeyworks-game.com
- -公式PV: https://youtu.be/SG5E6UdCZ0U
- 公式Twitterアカウント: https://twitter.com/HoneyWorks_Game
- ・公式LINEアカウント(@honeyworks_game)

■ 会社概要 株式会社flaggs

「健康で文化的にエンタメ業界に貢献し続ける」ことをミッションに掲げている、ゲーム開発及びゲームアニメーション制作会社。

メンバーがやりがいをもってモノづくりに向き合って、世界を感動させるプロダクトを送り出し続けたいと願っています。

社名:株式会社flaggs(フラッグス)

URL: https://flaggs.jp/ 設立: 2015年3月20日 代表取締役: 吉江直人

所在地:東京都品川区西五反田2丁目11-20 五反田ブリックビルB1階

事業内容:スマートフォン向けゲームの開発・運用、ゲーム向けアニメーション・サウンドの制作

■会社概要 株式会社インクストゥエンター

社名:株式会社インクストゥエンター

URL: http://www.incs-toenter.jp

設立:2004年6月30日

代表者:代表取締役 田村 優

所在地:東京都渋谷区元代々木町52-5 コロムビア代々木公園ビル5F

事業内容:

アーティスト・作家・クリエイター・イラストレーター・声優のマネジメント

音楽・映像原盤・出版物の企画・制作・発売・流通・配信

ライブ・イベントの企画・制作・運営

音楽出版(100%出資会社のイクシーミュージックによる)

レコーディングスタジオの運営(100%出資会社のイクシーミュージックによる)

情報の掲載及び画像掲載の際は、下記のコピーライトの表示をお願いいたします。

©INCS toenter Co.,ltd/ MusicRay'n Inc. powered by flaggs inc.